

సమ సమాజం

SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

జాతీయ తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

కేబినెట్ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు



సిఎం రేవంత్పై వ్యాఖ్యలు దారుణం మండిపడ్డ మంత్రి కోమటిరెడ్డి, మల్లు రవి అహంకారానికి పరాకాష్ఠ అన్న సిపిఐ నారాయణ

హైదరాబాద్, జనవరి 29 (సమ సమాజం): సిఎంరేవంత్ రెడ్డి.. కేసీఆర్ కాలు గోడికి కూడా సరిపోదంటూ బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల ప్రెసిడెంట్, ఎమ్మెల్యే కేబినెట్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై సర్వత్రా విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. కేబినెట్ అహంకారానికి పరాకాష్ఠగా మలుపుతున్న నేతలు మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ నేతలు, మంత్రులు, సిపిఐ నేత నారాయణ కూడా మండిపడ్డారు. ఇంకా అధికార అహంకారం వీడలేదని విమర్శలు చేశారు. కేబినెట్ వ్యాఖ్యలపై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంటనే రెడ్డి మండిపడ్డారు. కేబినెట్లో ఇంకా అహంకారం తగ్గలేదన్నారు. ప్రజలు గుణపాఠం చెప్పినా పద్ధతి మారలేదన్నారు. కాలి గోడికి సరిపోనాడే మిమ్మల్ని ఫ్యామ్ హౌస్ కు పంపించాడని ఘటా విమర్శలు చేశారు. యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా బీబీ నగర్ మండలంలోని మహాదేవపూర్లో వేణుగోపాలస్వామి దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం మిడియాలో మాట్లాడిన కోమటిరెడ్డి.. రేవంత్ రెడ్డి ప్రవణి స్వీకారం చేసిన మూడవరోజే మూస ప్రక్షాళన గురించి మాట్లాడారని.. మిరపపప్పు దాని గురించి మాట్లాడాలా అని ప్రశ్నించారు. కేబినెట్ బాషా మార్పుకోవాలని, ముఖ్యమంత్రిని గౌరవించడం నేర్పుకోవాలని మంత్రి కోమటిరెడ్డి హితవు పలికారు. రేవంత్ రెడ్డి ఇంటిపేరెంట్ జెడ్పీటీసీ నుంచి సిఎం అయిన వ్యక్తి అని.. సువ్వు కేసీఆర్ పేరుతో డాంగ మాటలు చెప్పి ఎమ్మెల్యే అయ్యాడని విమర్శించారు. రేవంత్ రెడ్డి చిట్టెనా వేలుకు కూడా సరిపోదంటూ కేబినెట్ పై దుష్టమెత్తారు. కేబినెట్ అహంకారంతోనే సర్కారులో వేల ఓట్లు మెజారిటీతో ఎమ్మెల్యేలు గా కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులు గెలిచారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చెప్పింది అంటే చేసే చూపుతుందని తెలిపారు. మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ వర్కర్ ప్రసిడెంట్ కేబినెట్, మాజీ మంత్రి హరీష్ రావులు ముఖ్యమంత్రి

రేవంత్ రెడ్డిపై చేసిన వ్యాఖ్యలను తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామని ప్రభుత్వ అధికార ప్రతినిధి మల్లు రవి అన్నారు. సోమవారం ఆయన హైదరాబాద్లో మీడియాతో మాట్లాడుతూ కేసీఆర్ కాలిగోడికి కూడా రేవంత్ రెడ్డి సరిపోదని అంటూ కేబినెట్ మాట్లాడిన మాటలు ఆయన అహంకారానికి పరాకాష్ఠ అని అన్నారు. ప్రజలు తీర్పు ఇస్తే ప్రజాస్వామ్య బద్ధంగా రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్యమంత్రి అయి రాష్ట్రంలో విప్లవాత్మక పాలన చేస్తున్నారని అన్నారు. ప్రజా రంజకంగా, ప్రజా పాలన చేస్తూ ప్రజల మనసులలో స్థానం సంపాదించారన్నారు. ప్రజాభిమానంతో సిఎంగా పని చేస్తున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి పట్ల కేబినెట్ ఇలా అనుచితంగా మాట్లాడడం ప్రజలను అవమానించడమే అవుతుందని మల్లు రవి అన్నారు. ఇలా నోటికొచ్చినట్టు మాట్లాడితే ప్రజలు తిరగబడుతారన్నారు. హరీష్ రావు ముఖ్యమంత్రికి హుందానానం లేదని అనడం ఆయన అహంకారానికి పరాకాష్ఠ అన్నారు. ప్రజలకు మరింత చేరువుగా ఉంటూ ప్రజా పాలన చేస్తూ చుండగా వ్యవహరిస్తున్న రేవంత్ రెడ్డిని ఇలా అనడం పద్ధతి కాదని, కేబినెట్, హరీష్ రావు వారి పద్ధతి మార్పుకోవాలని మల్లు రవి హితవుపలికారు. భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కర్ ప్రెసిడెంట్ కేబినెట్పై సీపీఐ అగ్ర నేత నారాయణ తీవ్రస్థాయిలో విరుచుకుపడ్డారు. కేబినెట్ తానే ముఖ్యమంత్రి అనే భావనలో ఉన్నారని మండిపడ్డారు. ఆయన మాట తీరు అలా ఉందని సీపీఐ నారాయణ తనవన శైలిలో స్పెల్లింగు వేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పాలన నడుస్తోందని, రేవంత్ రెడ్డి సిఎం పదవీ చేపట్టారని కేబినెట్కు గుర్తుచేశారు. అయితే సిఎం అన్న గౌరవం కూడా లేకుండా కేబినెట్ విమర్శలు చేయడం దారుణమన్నారు. ఇది అహంకారానికి పరాకాష్ఠ అన్నారు. కులగణన చేపట్టాలనే ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయాన్ని సీపీఐ నారాయణ స్వాగతించారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో సమస్యలు ఉన్నప్పటికీ సరిదిద్దుకొని ముందుకెళ్లాలని సూచించారు. తెలంగాణ నేతలు కలుపుకొని వెళ్లడంతో విజయం సాధించారని సీపీఐ నారాయణ వివరించారు. బీఆర్ఎస్ ఓటమి అనుభవాలను కాంగ్రెస్ పార్టీ దృష్టిలో ఉంచుకొని పాలించాలని సూచించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సీపీఐ ఐదు లోక్సభ స్థానాల్లో పోటీ చేస్తుందని స్పష్టంచేశారు. డిడిపీ అధినేత చంద్రబాబు 17వ కోసం ఉద్యమించాలని సీపీఐ నారాయణ

పీఠాంత్య అవతారంగా మోడీ ఫీల్

తనకుతానుగా విష్ణుమూర్తి 11వ అవతారంగా భావన మోడీ నిరంకుశ తీరుపై మండిపడ్డ మల్లికార్జున ఖర్గే



హైదరాబాద్, జనవరి 29 (సమ సమాజం): ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోడీ తనను తాను విష్ణుమూర్తి 11వ అవతారంగా అనుకుంటున్నారని, మతాన్ని రాజకీయాలతో ముడిపెడుతున్నారని కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మల్లికార్జున ఖర్గే నిరీతి విమర్శలు చేశారు. ప్రజలు ఉదయం లేవగానే దేవీదేవతలు, గురువుల మూఢాలు చూడడానికి బదులు తన ముఖమే చూడాలని ప్రధాని కోరుకుంటున్నారని అన్నారు. దైవదూరానోలేని బన్నా సూట్ గ్రౌండ్స్లో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో ఖర్గే మాట్లాడుతూ, విష్ణుమూర్తి దళావతారాలు గురించి ఆందోళి తెలుసునని, ప్రధాని ఇప్పుడు విష్ణువు 11వ అవతారంగా అనిపించుకునే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారని అన్నారు. మతపరమైన సెంటిమెంట్లను ఉపయోగించుకుని

తెలంగాణను అప్పలకుప్ప చేసిన బిఆర్ఎస్



అభివృద్ధి పేరుతో అప్పల ఊబిలోకి నెట్టారు ముఖీరాబాద్ బాత్ సమీక్షలో డిప్యూటీ సిఎం భట్టి హైదరాబాద్, జనవరి 29 (సమ సమాజం): గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో ఒక్క పరిశ్రమను ఏర్పాటు చేయలేదని డిప్యూటీ సిఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్కు ఆరోపించారు. కానీ రాష్ట్రాన్ని అప్పలకుప్పగా చేశారని అన్నారు. ఓ రకంగా చెప్పాలంటే రాష్ట్రాన్ని అధంగా దోచుకున్నారని మండిపడ్డారు. సోమవారం నాడు బాగ్ లింగం పల్లిలోని వీఎస్సీ ఫంక్షన్ హాల్లో జరిగిన కాంగ్రెస్ ముఖీరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ బాత్ కమిటీ సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశంలో మాజీ ఎంపీ అంజన్ కుమార్ యాదవ్, సికింద్రాబాద్ జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అనిల్ కుమార్ యాదవ్, మాజీ కార్మికుల వాజ్ ముస్సే, కల్లం యాదవ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా భట్టి విక్రమార్కు మాట్లాడుతూ... ఏద్య, వైద్యాన్ని కాంగ్రెస్ అభివృద్ధి చేసింది తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ఆస్తులు, సంపద స్పృష్టే బీఆర్ఎస్ విధ్వంసం చేసిందని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ కోసం ప్రతి కార్యక్రమ పడతారని భట్టి విక్రమార్కు పేర్కొన్నారు. ముఖీరాబాద్ జిల్లా నియోజకవర్గం చరిత్రాత్మక నియోజకవర్గమని

నర్సారెడ్డి మృతి కాంగ్రెస్కు తీరని లోటు

సంతాపం ప్రకటించిన సిఎం రేవంత్ తదితరులు



హైదరాబాద్, జనవరి 29 (సమ సమాజం): మాజీ సీసీసీ అధ్యక్షులు, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పార్లమెంటు నర్సారెడ్డి మృతిపట్ల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సంతాపం తెలిపారు. అలాగే పలువురు మంత్రులు, నేతలు కూడా సర్కారుకి ప్రగాఢ సంతాపం తెలియజేశారు. ఆయన మృతి కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటుని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో సీసీసీ అధ్యక్షులుగా, మంత్రిగా ఆయన చేసిన సేవలు మరువలేనివి అని నేతలు కొనియాడారు. సర్కారుకి మృతిపట్ల సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సంతాపం తెలియ జేశారు. ఎంపీగా, ఎమ్మెల్యేగా, ఎమ్మెల్యేగా ప్రజలకు ఆయన అనేక సేవలందించారన్నారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో సీసీసీ అధ్యక్షులుగా, మంత్రిగా ఆయన చేసిన

జీవో నంబర్ 59పై జీహెచ్ఎంసీ కీలక ఆదేశాలు



హైదరాబాద్, జనవరి 29 (సమ సమాజం): జీవో నంబర్ 59పై జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ కీలక ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అక్రమ క్రమబద్ధీకరణ జరిగిందని పలు ఫిర్యాదులు జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్కు అందాయి. దీంతో ప్రభుత్వ భూముల క్రమబద్ధీకరణకు సంబంధించి పునఃపరీక్షన పూర్తయ్యే వరకూ నిర్ణయాలకు, లే అవుట్లకు అనుమతులు ఇవ్వరాదని జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్

హార్టికల్చర్ హాబ్గా అశ్వారవు పేట

ఆయిల్ పామ్ పరిశ్రమకు చేయూత: తుమ్మల

కొత్తగూడెం, జనవరి 29 (సమ సమాజం): ఆయిల్ పామ్ పరిశ్రమలో రూ.30 కోట్లతో బయోవిద్యుత్ ఫ్యాంట్ను ఏర్పాటు చేస్తామని మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. దీంతో సంస్థపై కఠింబు భారం తగ్గుతుందని చెప్పారు. భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాలోని అశ్వారవుపేటను హార్టికల్చర్ హాబ్గా మార్చడమే తన లక్ష్యమని మంత్రి తుమ్మల అన్నారు. అశ్వారవుపేటలోని పామాయిల్ పరిశ్రమను ఆయన సందర్శించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. విద్యుత్ ఎ+లంటు నిర్మాణాన్ని మే నెలలోపు పూర్తిచేసి అందుబాటులోకి తీసుకువస్తామన్నారు. ఈ మేరకు చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను



సామాన్యులకు పద్మశ్రీ అవార్డులు

మాడీ రాకతో గుర్తింపు పెరిగింది గడ్డం సమ్యక్ సన్మాన కార్యక్రమంలో కిషన్ రెడ్డి హైదరాబాద్, జనవరి 29 (సమ సమాజం): పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత గడ్డం సమ్యక్కు కేంద్రమంత్రి, తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. సరేంద్రమోడి ప్రధాని ఆయాశక్త పీఠల్లో పద్యా అవార్డులు ఇస్తున్నారని తెలిపారు. గతంలో పెద్ద పెద్ద పాజిషన్లో ఉన్నవారికి పద్మశ్రీ



సిరిసిల్లా బిఆర్ఎస్కు షాక్ మెత్తగా జారిపోతున్న నేతలు

రాజన్న సిరిసిల్లా, జనవరి 29 (సమ సమాజం): సిరిసిల్లాలో మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కేబినెట్కు షాక్ తగిలింది. ముస్తాబాద్ మండలం జడ్పీటీసీ సభ్యుడు సర్వయ్య రాజీనామా చేశారు. ఈ క్రమంలోనే పలువురు సర్పంచులు, నేడో రేపో బీఆర్ఎస్కు కొన్నిసార్లు, కార్యకర్తలు రాజీనామాలు చేశారు. రాజీనామా చేసిన నేతలంతా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరడానికి రంగం సిద్ధమైంది. ఇటీవలేకేబినెట్ సిరిసిల్లాలో మోడింగ్ పెట్టారు. ఇంతలోనే నేతలు రాజీనామా విషయం బయటకు వచ్చింది. అయితే వారంతా రాజీనామా చేసే యావంతోనే కేబినెట్ సమావేశానికి సైతం గైరూబిట్టినట్లు సమాచారం. నేడో రేపో బీఆర్ఎస్కు రాజీనామా చేసిన నేతలంతా కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరే అవకాశమున్నట్లు తెలుస్తోంది.

సామాన్యులకు పద్మశ్రీ అవార్డులు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) అవార్డులు వచ్చినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉందని వచ్చేవని అన్నారు. మొగిలయ్యకు, మల్లేశం, సమ్యక్ లాంటి వారికి పద్మ అవార్డులు వచ్చాయని తెలిపారు. యక్షగానం చేస్తున్న నాటకం వేసినట్లు తెలిపారు. అయోధ్య నుంచి సమ్యక్కు ప్రధాని నరేంద్రమోడి గుర్తింపి పద్మశ్రీ అవార్డు ఇచ్చారని కిషన్ రెడ్డి తెలిపారు. నరేంద్రమోడి తీసుకొచ్చిన సూతన విషవం ఇదని చెప్పారు. అనంతరం పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత గడ్డం సమ్యక్కు మాట్లాడుతూ.. సినీమాలను తట్టుకొని కళను బలికిస్తున్నామని తెలిపారు. పద్మశ్రీ అవార్డు

నర్సారెడ్డి మృతి కాంగ్రెస్కు తీరని లోటు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) సేవలు మరువలేనివన్నారు. ఆయన అనుభవాలు తమకు మార్గదర్శకంగా ఉండేవని చెప్పాకాన్నారు. ఆయన మరణం కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటుని సీఎం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజల మనవి, నీతికి నిజాయితీకి మారు పేరుగా నిలిచిన మాజీ ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ పీసీసీ అధ్యక్షులు, మాజీ మంత్రి పి. నర్సారెడ్డి ఈరోజు ఉదయం స్వస్థులయ్యారని తెలియజేయడానికి చింతిస్తున్నామని డీసీసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ అన్నారు. ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని ప్రార్థిస్తున్నామని తెలిపారు. నర్సారెడ్డి మృతి పట్ల మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి సంతాపం తెలిపారు. నిజాయితీగా రాజకీయాలు చేసి ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్లో తనకంటూ మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకొని జీవితాంతం సమ్యక్కును నిర్ధాంతం కోసం పని చేసిన మాజీ పీసీసీ అధ్యక్షులు పి.నర్సారెడ్డి మరణం కాంగ్రెస్ పార్టీకి తీరని లోటున్నారు. ఆయన మరణం పట్ల ప్రగాఢ సంతాపం వ్యక్తం చేస్తూ, ఆయన ఆత్మకు శాంతి చేకూరాలని కోరుకుంటున్నామన్నారు. మాజీ పీసీసీ అధ్యక్షులు, కాంగ్రెస్ సీనియర్ నాయకులు, మాజీ మంత్రి పి.నర్సారెడ్డి మరణం పట్ల రవాణా మరియు డీసీ సంతకం శాఖ మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన

అభివృద్ధి కోసం పదేళ్లపాటు కష్టపడ్డాం

మహాలక్ష్మి ఆటోడ్రైవర్లకు గౌరవం ఎక్కడా 24 గంటల కరెంట్ రావడం లేదు చేవెళ్ల అసెంబ్లీ సమీక్షలో కెటిఆర్ విమర్శలు



హైదరాబాద్, జనవరి 29 (సమ సమాజం): పదేళ్లపాటు ఆటో కమిటీలతో పనిచేశామని, అభివృద్ధి, సంక్షేమ ధ్యేయంగా సర్కారును నడిపించామని టీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల్లో మూడోసారి సీట్లను ఇచ్చి బలమైన ప్రతిపక్షంగా పనిచేయమని ప్రజలు టీఆర్ఎస్ను ఆదేశించారని చెప్పారు. చేవెళ్ల అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ టీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. మార్పు అనే పేరుతో అమాయకులైన యువతను కాంగ్రెస్ మోసం చేసిందని విమర్శించారు. ఆరున్నర లక్షల మంది పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశాన్ని గౌరవించుకున్నది ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో ఎక్కడా 24 గంటల కరెంట్ రావడం లేదని చెప్పారు. రైతులందరి ఆదీగితీ చెప్పుతీసి కొడతామని అంటున్నారని విమర్శించారు. రైతుభరోసా ఇచ్చామంటూ అంతర్జాతీయ వేదికలపై అబద్ధం చెప్పారని, ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైతులను చెప్పాతో కాదా మంటున్న కాంగ్రెస్ను ఓటుతో కొడతామన్నారు. అధికారంలో వచ్చిన వెంటనే రూ.2 లక్షల రుణం మాఫీ చేస్తామని రేవంట్ రెడ్డి చెప్పారని, ఇప్పటికీ అది అమలుకాలేదని చెప్పారు. రుణం తెచ్చుకున్న రైతులకు మొండి చేయి చూపారని విమర్శించారు. డిసెంబర్ 9న రుణమాఫీ పై సంతకం చేస్తామని రేవంట్ చెప్పారని గుర్తుచేశారు. తాము ప్రభుత్వంలో ఉన్నామనే విషయాన్ని కాంగ్రెస్ మర్చిపోయినట్లుందని ఎద్దేవాచేశారు. కల్యాణలక్ష్మి పథకంలో తలం బంగారం ఎప్పటి నుంచి ఇస్తారని ప్రశ్నించారు. గణతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా గవర్నర్ ప్రసంగం సామాన్య కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల ప్రసంగం కంటే హీనంగా ఉందన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ 420 హామీలిచ్చిందని, ఆ హామీలను అమలు చేయకంటే బట్టలిచ్చి నిలబెడతా మన్నారు. నోటికొచ్చిన హామీల్ని ఇరుకుభోయారని విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ బద్దెండ్లు అధికారం నిలుపుకుంటున్నా.. లేదా వేచి చూద్దామన్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల కోర్కె రాకముందే హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. కాంగ్రెస్ బెదిరింపులకు టీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు భయపడ్డారని సూచించారు. ఎలాంటి కష్టం వచ్చినా తాము అందంగా నిలబడతామని చెప్పారు. టీఆర్ఎస్ అధినేత కేటీఆర్ త్వరలో ప్రజల్లోకి వస్తారని చెప్పారు. దేశానికి, రాష్ట్రానికి టీజేపీ చేసేదేమీ చేప్పాతో కాదా మంటున్న కాంగ్రెస్ను ఓటుతో కొడతామన్నారు. అధికారంలో వచ్చిన వెంటనే రు.2 లక్షల రుణం మాఫీ చేస్తామని రేవంట్ రెడ్డి చెప్పారని, ఇప్పటికీ అది అమలుకాలేదని చెప్పారు. రుణం తెచ్చుకున్న రైతులకు మొండి చేయి చూపారని విమర్శించారు. డిసెంబర్ 9న

హాల్బిక్లర్ హాబ్గా అశ్వారవు పేట



(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఆదేశించారు.మాయిలో అంతర పంటల సాగుతో రైతులకు మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు. ఈ ప్రాంతం కొబ్బరి, జాజి, మిరియాలు, పశు తదితర పంటలకు చాలా అనువుగా ఉందని, ప్రభుత్వం నుంచి రైతులకు అవసరమైన సహకారాన్ని అందిస్తామని వెల్లడించారు. అశ్వారవుపేట వ్యవసాయ కళాశాలలో హాల్బిక్లర్ కోర్సులు ఉండేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఈ విషయమై త్వరలోనే పీసీసీ చర్చిస్తామని తెలిపారు.

తెలంగాణను అప్పలకుప్ప చేసిన బిఆర్ఎస్



(మొదటి పేజీ తరువాయి) వ్యాఖ్యానించారు. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి హైదరాబాద్ నగరం గర్వకారణమని చెప్పారు. తెలంగాణను అభివృద్ధి చెంది అనాది కాంగ్రెస్ నాయకత్వం అన్నారు. కృష్ణ , గోదావరి నుంచి కాంగ్రెస్ నీళ్లు తెచ్చిందని తెలిపారు. టీఆర్ఎస్ హైదరాబాద్కి చుక్క నీళ్లు తెలేదని విమర్శించారు. చదువుకోవడానికి కళాశాలలు పెట్టి ఫీజు రియంబర్స్మెంట్ను కాంగ్రెస్ ఇచ్చిందన్నారు. హైదరాబాద్ నీటి కంప్యూటర్ రంగాన్ని మొదటి కాంగ్రెస్ తెచ్చిందని గుర్తుచేశారు. ఇక్కడ పరిశ్రమలు రావడానికి కారణం అనాది కాంగ్రెస్ నాయకత్వం భద్రీ విక్రమార్కు తెలిపారు.



జీవో నంబర్ 59పై జీజీఎంసీ కీలక ఆదేశాలు (మొదటి పేజీ తరువాయి) రోనాల్డ్ రాన్ ఆదేశాలు జారీ చేశారు. రంగాల్లో, మేధుల్-మల్లాదిగిరి, సంగారెడ్డి జిల్లాల పరిధిలో తదుపరి ఆదేశాలు వచ్చేవరకూ అనుమతులు నిలిపేయాలన్నారు. ఈ మేరకు డిఫ్ సీటీ ఎ+లారం, జోనల్ కమిషనర్లు, అదనపు సీటీ డిప్ షానర్లు, సీటీ షానర్లు, డిప్యూటీ కమిషనర్లు, డిప్యూటీ సీటీ ఎలలారం, సహాయ సీటీ ఎలలారం కమిషనర్ ఆదేశించారు. అక్రమ క్రమబద్ధీకరణపై ఫిర్యాదులు రావడంతో తెలంగాణ ప్రభుత్వ భూ పరిపాలన డిఫ్ కమిషనర్(సీసీఎల్) నుంచి వచ్చిన ఆదేశాలకు అనుగుణంగా కమిషనర్ చర్యలు చేపట్టారు.

పరమార్థ్య అవతారంగా మోడీ ఫీట్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఈవిధాది లోకంలో ఎన్నికల్లో గెలవాలనుకుంటున్న టీజేపీని తిప్పికొట్టాలని ప్రజలను కోరారు. మహాత్మా రాజకీయాలతో ముడిపెడితే మంచి, చెయ్యలను నిర్వచనం చాలా కష్టమవుతుందన్నారు. మతాన్ని ఒక ఉపకరణంగా మోడి, టీజేపీ వారుకుంటున్నాయి. విద్యేష భావాలను సృష్టిస్తున్నాయి. వారికి దేశ అభివృద్ధి, ప్రజా సంక్షేమంపై ఎలాంటి ఆసక్తి లేదు. సొంత అధికారం, ఎజెండాపైనే వారి దృష్టంతా ఉంది' అని ఖడ్గే విమర్శించారు. కాంగ్రెస్, ఆ పార్టీ నేతలను చూసి టీజేపీ భయపడుతోందని, ఆ కారణంగానే వారిని ఆడిపించుకుంటోందని ఖడ్గే అన్నారు. జహాహర్ లాల్ నెహ్రూ, ఇందిరాగాంధీ, రాజీవ్ గాంధీ, సోనియాగాంధీతో పాటు రాహుల్ గాంధీ కూడా టీజేపీ నేతల కలలోకి వస్తుండటంతో వారికి నిద్రపట్టడం లేదన్నారు. కాంగ్రెస్ పట్ల ఉన్న భయంతోనే టీజేపీ అధికారంలో ఉన్న ఆసోంలో కాంగ్రెస్ పద్ధతులను అడ్డుకుంటోందన్నారు. కాంగ్రెస్ రాష్ట్రపై రాజ్య వినియోగం, పోస్టర్లు చిందించేసి, జెండాలు తొలగించారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ యాత్రలకు ఒక్క ఆసోంలో మినహా ఎక్కడా అంతరాయం కలగలేదని, అడ్డుకోలేదని అన్నారు. ఈ తరహా ఎత్తుగడలకు తాము భయపడేదే లేదన్నారు. ప్రజల హక్కులు కాపాడేందుకు, ప్రభుత్వ తప్పిదాలపై పోరుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ కట్టుబడి ఉందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ నేతలు దేశం కోసం ఎన్నో త్యాగాలు చేశారని, స్వాతంత్ర్యం కోసం, దేశ సమైక్యత కోసం తమ ప్రాణాలను అర్పించిన పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని అన్నారు. ప్రజలకు ఎప్పుడూ పార్టీ అందంగా నిలబడుతుందని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి త్యాగాలు, సేవల పరిశ్రమ ఉందని, ప్రగతి, న్యాయం కోసం ఒక బిజినెస్ అంటూ ఉందని ఖడ్గే చెప్పారు. నవభారత నిర్మాణమనే మిషన్ కోసం కాంగ్రెస్ క్రమిస్తోందన్నారు. రైల్వేలో సహ వివిధ ప్రభుత్వ విభాగాల్లో 30 లక్షల మైగా ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలు ఖాళీగా ఉన్నాయని, అయినప్పటికీ కేంద్ర ప్రభుత్వం యువతకు తగినన్ని ఉద్యోగావకాశాలు కల్పించడం లేదని ఖడ్గే విమర్శించారు. ఆగ్నిదేవీ పథకం ద్వారా నాలుగేళ్లు ఉపాధి కల్పించి, ఆ తర్వాత నుంచి యువతకు ఉపాధి లేకుండా చేస్తుందని ఖడ్గే అన్నారు.



కేటీఆర్ వివాదాస్పద వ్యాఖ్యలు



(మొదటి పేజీ తరువాయి) నూచించారు. గుప్పిట్లో ఉన్నాయని మండిపడ్డారు. అయోధ్య రాశాలని టీజేపీ అగ్రనేత అద్వానీని ఎందుకు నారాయణ మండిపడ్డారు. కక్కిన కూడు తినేందుకు నితీక్ ఆశపడ్డారని తీవ్రస్థాయిలో విమర్శలు చేస్తున్నారు. అయోధ్య రావాలయం ఎన్నికల సమయంలో అలోపించారు. భారతీయ జనతా పార్టీ ఎన్నికల ప్రచార క్రాంట్ అంబానీదేగా అయోధ్య రావాలయం పనిచేస్తుందన్నారు. అందుకోసం ఇంటింటికి రాముడి అక్షింతలు పంపి లబ్ధి పొందాలని ఆరోపించి, టీజేపీ ప్రయత్నించాయని విమర్శించారు. భారతదేశం హిందూ దేశం కాదని, ఇక్కడ అన్ని మతాలూ వారు ఉన్నారని సీపీఐ నారాయణ వివరించారు. దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం అన్ని మతాలూ, పర్కాలు ఏకమై పోరాడాయని గుర్తుచేశారు.

నితీష్ ఎన్టీఆర్ చేరడం సరికాదు



డిల్లీ సిఎం కేజ్రీవాల్ స్పందన

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 29 (సమ సమాజం): బీజేపీలో మహాకూటమి విచ్ఛిన్నంపై ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్ మాట్లాడుతున్నప్పుడు...

చేకారు. ఇక్కడ ఆమ్ ఆర్ఎస్ పార్టీ, కాంగ్రెస్ కలిసి మేయర్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేస్తున్నాయి. మరోవైపు ఢిల్లీ పవర్ మేనేజ్మెంట్ మొత్తం దేశంలోనే అత్యుత్తమంగా ఉందని కేజ్రీవాల్ అన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక మారిన జగన్

- వైకాపా కోసం పనిచేస్తే తనపైనే దాడులు
■రాష్ట్ర ప్రజల హక్కుల కోసం పోరాడుతా
■జైశివితో అండగా ఉన్నా ప్రాజెక్టులు ఎందుకు రాలేదు
■వైఎస్ మార్క్ అభివృద్ధికి దూరంగా జగన్ పాలన
■సాక్షిలో నాకూ సమాన వాటా ఉంది
■కడప కార్యకర్తల సమావేశంలో షల్లెల ఘాటు విమర్శలు

కడప, జనవరి 29 (సమ సమాజం): జగన్ ముఖ్యమంత్రి అయ్యాక పూర్తిగా మారిపోయారని ఎమ్మెల్యేలు అభిప్రాయపడ్డారు. అయిన సోదరి వైఎస్ షర్మిల అభిప్రాయం...



లోను పెంచారు. తెల్లని పంచే కట్టు మొహం నిండా చిరునవ్వుతో నేటికీ తెలుగు ప్రజల గుండెల్లో చెరగని ముద్ర వేశారన్నారు. వైఎస్సార్ వధకాలతో ముఖ్యమంత్రి అంటే ఇలా పని నిర్వహించారన్నారు.

నార్కట్పల్లి రహదారిపై అర్ధరాత్రి ప్రమాదం



మిర్యాలగూడ, జనవరి 29 (సమ సమాజం): నల్గొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ వద్ద అర్ధరాత్రి నార్కట్పల్లి ప్రధాన రహదారిపై అదీవారం అర్ధరాత్రి ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది.

కాంగ్రెస్ దుష్ప్రచారాన్ని సరిగా తిప్పికొట్టలేదు

వర్ధన్నపేట సమీక్షలో మాజీమంత్రి నిరంజన్ రెడ్డి



వరంగల్, జనవరి 29 (సమ సమాజం): ఇటీవల జరిగిన తెలంగాణసెంట్రల్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓడిపోవడానికి గల కారణంపై ఆ పార్టీ నేతలు విశ్లేషణలు చేస్తున్నారు.

ఎన్నికలకు బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమాయత్తం కాకపోవడం వల్లనే బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఓడిపోవడానికి గల కారణంపై ఆ పార్టీ నేతలు విశ్లేషణలు చేస్తున్నారు.

మధుర శ్రీకృష్ణజన్మభూమి సమస్య



న్యూఢిల్లీ, జనవరి 29 (సమ సమాజం): ఉత్తరప్రదేశ్లోని మధురలోని శ్రీకృష్ణ జన్మభూమి -షాహీ ఈర్ష్యా మసీదు వివాదానికి సంబంధించి షాహీ ఈర్ష్యా మసీదుకు కమిషన్ను నియమిస్తూ అలహాబాద్ హైకోర్టు ఇచ్చిన ఆదేశంపై విచారణ చేస్తున్న సుప్రీంకోర్టు...

రాజ్యసభ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ విడుదల

తెలుగు రాష్ట్రాల్లో ఆరు స్థానాలకు ఎంపిక

ఫిబ్రవరి 8న రాజ్యసభ ఎన్నికలకు నోటిఫికేషన్ • ఫిబ్రవరి 27న పోలింగ్ ..అదే రోజున ఓట్ల లెక్కింపు

న్యూఢిల్లీ, జనవరి 29 (సమ సమాజం): రాజ్యసభ ఎన్నికలకు షెడ్యూల్ విడుదలైంది. 15 రాష్ట్రాలకు చెందిన 56 మంది సభ్యుల ఎంపికకు ఈ షెడ్యూల్ రిలీజ్ చేసింది.



ఉత్తరప్రదేశ్లో 10 స్థానాలకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. తెలంగాణ నుంచి రెండై అవుతున్న రాజ్యసభ ఎంపీల్లో వర్షరాజు రవిచంద్ర, బదుగుల రవిచంద్ర యాదవ్, జోగిపల్లి సతీష్ కుమార్ ఉన్నారు.

కనకమేడల రవిచంద్ర కుమార్, మేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డిలు ఉన్నారు. యూపీలో అక్షయ్ కుమార్ 10 మంది సభ్యులను ఎన్నుకోనున్నారు.